

Cerințe înainte de plecare

Înainte de a ne putea îmbarca împreună în croazieră, trebuie să completați și să prezentați documente esențiale în port, cum ar fi un certificat de vaccin COVID-19 aprobat, recunoscut de guvernul elen pentru orice persoană care călătorește cu vârsta peste 12 ani.

Cerințe actuale pentru a vă alătura croazierei în Grecia

Am creat un ghid simplu pentru a vă ajuta să înțelegeți ce este necesar pentru a vă îmbarca fără probleme în croazieră din Grecia. Vă rugăm să citiți cu atenție informațiile de mai jos și să rețineți că cerințele pentru a vă alătura unei nave de croazieră diferă de cele ale cerințelor de intrare ale guvernului grec. Dacă aveți întrebări legate de acest document, vă rugăm să contactați echipa noastră de servicii pentru clienți. Nerespectarea cerințelor de mai jos sau prezentarea sau îngrijirea unei persoane care prezintă simptome de COVID-19 în cele 14 zile înainte de îmbarcare va duce la refuzul îmbarcării.

Dacă vă alăturați croazierei în Cipru sau Turcia, vă rugăm să rețineți că cerințele sunt diferite - vă rugăm să contactați echipa noastră de servicii pentru clienți pentru aceste informații.

Călătorind în Grecia

Dacă călătoriți în Grecia, vi se va solicita să completați un PLF (Formular de localizare a pasagerilor). Accesati travel.gov.gr pentru a completa PLF și a verifica cerințele de intrare în ceea ce privește călătoria din locul dvs. de origine.

Vaccinuri aprobate împotriva COVID-19

Toți pasagerii cu vârsta de peste 12 ani trebuie să prezinte dovada vaccinărilor împotriva COVID-19 aprobate de guvernul grec. Trei doze, cea mai recentă cu cel puțin 14 zile înainte de navigare. Sau două doze, cea mai recentă cu cel mult 7 luni înainte de navigare. Este valabil și un certificat de recuperare COVID-19 vechi de până la trei luni.

Copiii, pasagerii peste 60 de ani sau cu afecțiuni medicale preexistente

Pentru copiii cu vârsta cuprinsă între 6 și 11 ani la momentul îmbarcării (cu excepția cazului în care sunt vaccinați), trebuie furnizat un certificat negativ de test rapid antigen pentru un test efectuat cu 48 de ore înainte de îmbarcare. Pasagerii cu vârsta peste 60 de ani și pasagerii de orice vârstă cu afecțiuni medicale preexistente sunt sfătuiți să solicite un consult medical înainte de călătorie pentru a evalua dacă sunt apti să călătorească.

Purtarea mastii

Trebuie să purtați mască la bord, cu excepția cazului în care sunteți așezat în restaurante, baruri sau în piscină, faceți plajă pe terasa sau în cabină.

Asigurare de calatorie

Asigurarea medicală, de anulare și de călătorie COVID-19 este recomandată atât pentru croazieră, cât și pentru întreaga călătorie, din momentul în care plecați de acasă și până la întoarcere.

Protocoloale la bord

Vă rugăm să utilizați scanerele Thermo de la bord zilnic până la ora 12:00 pentru a vă verifica temperatura corpului. Scanerele sunt situate lângă lifturile de pe puntea dumneavoastră.

Documente pentru check-in

Va trebui să prezentați biletul dvs. electronic, pașaportul, viza (dacă este cazul), chestionarul de sănătate publică care poate fi descărcat aici [eng-depart-pack.pdf \(celestyal.com\)](#) și certificatul de vaccin COVID-19 aprobat, recunoscut de guvernul elen pentru orice persoană care călătorește cu vârsta peste 12 ani sau certificatul de recuperare valabil până la trei luni.

Ghiduri

Acolo unde este posibil, vă rugăm să utilizați formularele de rezervare sau să sunați din cabină pentru a rezerva serviciile la bord. Serviciile de luat masa vor fi restaurante a la carte și bufet servite de echipaj. Toate meniurile cu alimente și băuturi au coduri QR pentru cei care doresc să citească meniurile digital.

Mergând pe mal

Vă recomandăm insistent să vă alăturați excursiilor la țărm prezentate de nave. Cu toate acestea, puteți alege să mergeți singuri la țărm, dar trebuie să vă asigurați tot timpul de respectarea protocoalelor locale de sănătate. Vă rugăm să rețineți că este posibil să fiți supus unor teste aleatorii în porturile vizitate.

Test rapid de antigen

În timpul procesului de îmbarcare, vi se va cere să efectuați un test rapid de antigen gratuit. Este necesar un rezultat negativ pentru îmbarcarea navei. Acest lucru este obligatoriu, fără excepții. În croaziere de 7 nopți sau mai mult, va fi necesar un alt test rapid antigen înainte de debarcare.

Formular de localizare a pasagerilor pentru nava de croazieră

Va trebui să descărcați și să completați un Formular de localizare a pasagerilor pentru navele de croazieră făcând clic aici [eng-depart-pack.pdf \(celestyal.com\)](#). Acest formular va fi colectat în timpul croazierei de către însoțitorul dumneavoastră de cabină.

Bagaje

Bagajul dumneavoastră va fi etichetat la check-in și trimis pentru igienizare înainte de a fi încărcat pe navă și livrat în cabină.